



MEGHÍVÓ

Ezúton tisztelettel meghívjuk Önt *a Magyar Pszichiátriai Társaság XVIII. Vándorgyűlésének* sajtótájékoztatójára.

A Vándorgyűlés minden évben a Társaság legjelentősebb tudományos és társasági rendezvénye, melynek 2013. január 23-26. között Győr városa ad majd otthont.

A meghirdetett címnek-„A határtalan elme korlátai” - megfelelően a tudományos program az emberi elme határtalanságát és a pszichiátriai szakma korlátait vizsgálja számos aspektusból. A konferencia résztvevői a pszichiátria objektívén keresztül nyerhetnek betekintést a legfrissebb hazai és nemzetközi kutatási eredményekbe, az aktuális társadalmi és szakmapolitikai kérdésekbe.

Az rendezvény szakmapolitikai programjában kiemelt témák kapnak hangsúlyt, mint a hazai és nemzetközi kutatási és szakmai együttműködések kérdése a szakemberhiány és utánpótlás, a Lelki Egészség Országos Programja, a járóbeteg finanszírozás, a szociális-rehabilitációs ellátás változása.

A *Magyar Pszichiátriai Társaság XVIII. Vándorgyűlésének* 0. napján, 2013. január 23-án kerül megrendezésre a már hagyományokkal bíró Magyar-Román Pszichiátriai Konferencia, amelynek fő témája korunk egyik leggyakoribb pszichés megbetegedése, a szorongás.

A sajtóesemény résztvevői:

Dr. Lehóczky Pál – a Magyar Pszichiátriai Társaság elnöke

Dr. Molnár Károly – a Magyar Pszichiátriai Társaság leendő elnöke, a szervező bizottság elnöke

Prof. Dr. Kurimay Tamás – a Magyar Pszichiátriai Társaság volt elnöke

Dr. Nagy Enikő Éva – a Magyar Pszichiátriai Társaság főtitkára

Időpont: 2013. január 22. (kedd) 11.00 óra

Helyszín: Magyar Pszichiátriai Társaság Székháza
1026 Budapest, Hűvösvölgyi út 75.

A győri eseményen a sajtó részvétele ingyenes, azonban **ELŐZETES regisztrációhoz** kötött! Regisztrálni a megadott elérhetőségeken, illetve a sajtóeseményen személyesen lehet.

Kérjük, részvételi és/vagy regisztrációs szándékát feltétlenül jelezze Nagy Ákosnál a 350-6951, vagy a 06/20-9331-801 telefonszámon, illetve e-mailben a nagy.akos@vmkomm.hu címen.